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Daturn Onderwerp

26-06-2007 Beantwoording vragen ingevolge artike! 36 Reglement van Orde
Ons kenmerk Gemeenteraad inzake Raad van Commissarissen OBS
20297545

Uw brief van

10-06-2007

Uw kanmerk

Sl Geachte heer De Wi,

In antwoord op uw vragen van 10 juni delen wij u het volgende mee:

Vraag 1
Wat verdient een commissaris met deze functie bij het OBS? (bruto)

Het college heeft een zware Raad van Commissarissen aangezocht
vanwege het grote belang en de complexiteit van de werkzaamheden die
het Ontwikkelingsbedrijf Spoorzone voor de gemeente Delft moet
verrichten. Daarbij zijn marktconforme vergoedingen vastgesteld. Deze
bedragen bruto € 15.000 voor de voorzitter en € 10.000 voor de leden. Deze
vergoedingen gelden per kalenderjaar.

Vraag 2
Krijgt de voorzitter een extra beloning? Zo ja, hoeveel?

Hiervoor verwijzen we naar het antwoord op vraag 1.

Vraag 3
Wat is de geschatte wekelijkse tijdsbesteding van de afzonderlijke
commissarissen?

De intensiteit van de werkzaamheden varieert gedurende het jaar sterk en
is niet in een tijdsbesteding per week vast te leggen.

Vraag 4
Kan ik een overzicht krijgen van alle nevenfuncties per commissaris?

De commissarissen bekleden de volgende nevenfuncties:

Mr.K.G. de Vries is lid van de Eerste Kamer der Staten-Generaal en verder
lid van de Raad van Commissarissen van Eneco energie, lid van de Raad
van Commissarissen van Royal Haskoning en (onbezoldigd) voorzitter van
de Bestuursraad van het CAOP;

C.B. van Boven mpa is directeur bij Bouwfonds MAB Ontwikkeling CVG in
Den Haag en daarnaast bestuurslid van de International Federation of

Housing and Planning en lid van het curatorium Master of Strategic Urban
Studies.
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Mr.dr. A.J.E. Havermans is vice-voorzitter Pax Christi, lid bestuur Museum
Beelden aan Zee, voorzitter Stichting Behoud Panorama Mesdag, lid
adviesraad Gemeenschappelijke studierichting bestuurskunde EUR/RUL,
voorzitter Stichting Vrienden van de Kerk der Friezen te Rome, lid
Curatorium Stichting Nederlands Gesprekscentrum te Rotterdam, lid
bestuur Administratiekantoor Disseldorp BV te Lichtenvoorde, lid bestuur
Residentie Orkest, voorzitter Stichting Toneelgroep De Appel, voorzitter
Stichting Casema Cultuur Fonds, lid VNG-commissie onderzoek versterking
gemeentelijke autonomie, lid adviescommissie rechtspositie politieke
ambtsdragers.

Drs. B.J. Klerk is voorzitter van de Raad van Bestuur van ProRail en verder
president-commissaris van het GVU NV, voorzitter van de Association of
European ail Infrastructure Managers (EIM), bestuurslid van de European
Railway Agency (ERA), lid van de Raad van Toezicht en penningmeester
van de Stichting Railinfra Opleidingen en lid van de Raad van Toezicht van
de Stichting Het Nederlands Spoorwegmuseum.

Prof.dr.ir. H. Priemus was tot voor kort als hoogleraar en decaan verbonden
aan de faculteit Techniek, Bestuur en Management van de TU Delft en is
verder onder meer lid Editorial and Advisory Board Open House
International, lid Redactieraad Delft Integraal, lid Curatorium NIROV
Netwerk Bouwen en Wonen, lid Bestuur Hudig Stichting, lid SER-commissie
Ruimtelijke Inrichting en Bereikbaarheid, lid Raad van Toezicht
Onderzoekschool TRAIL, lid Council Unitech International, voorzitter Delft
Research Centre Next Generation Infrastructures, lid TUD Information
Management Advies Commissie IMAC, lid bestuur Onderzoeksinstituut
OTB, voorzitter Stuurgroep Corpovenista, lid VROM Denktank, lid
Kenniskamer V&W, lid Stuurgroep Centre for Security, Safety and Justice
en voorzitter Stuurgroep Netwerkleren (SURF).

Vraag 5
Ik verzoek u mr K.G. de Vries te ontslaan als commissaris van het OBS
wegens belangenverstrengeling met de PvdA en tevens wegens de

aangifte van dood door schuld die tegen hem geuit is door de broer
van Pim Fortuijn.

Ontslag is niet aan de orde. Van enige belangenverstrengeling kan geen
sprake zijn, omdat de raad van commissarissen waarvan de heer de Vries
voorzitter is, geen toezicht houdt op het bestuur van de gemeente Delft,
maar op een bedrijf dat de besluiten van de gemeente Delft uitvoert.

Een aangifte van een strafbaar feit wordt in ons land behandeld en
beoordeeld door de justitiéle autoriteiten. Deze hebben inmiddels besloten
geen strafrechtelijk onderzoek in te stellen.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
het college van burgemeester en wethouders van Delft,

- /(,JZ/ // / , burgemeester
Mmr, drs. G.AA. Verkerk

<

/'7

5 .
5w
@
2 9
1;, .-G-).-
r %
i
e
[
O
D
=3
T3
N



